
1 
 

 

Félicitations vous venez de faire l’acquisition d’une double barre de sécurité PRECIBLOCK® (modèle breveté) vous 

trouverez ci-dessous notre notice de montage, celle-ci est exhaustive et vous être libre de procéder différemment, 

néanmoins c’est la méthode qui est la plus sûre et rapide (15 minutes en moyenne) 

 

1. Composition du KIT : 

 

2. Fixation des glissières (INF et SUP) avec une vis TRCC M8 (fournis en longueur 50 mm) 

 

 

 

 

3. Insertion des 2 tubes coudés et alignement des glissières avec un niveau ou une règle 

 

Une fois alignée vous pouvez commencer à engager les vis à bois 

Vis TRCC M8x50 

Ecrou M8 

Rondelle M8 

Vis à bois 4.5 x 20 
Glissière INF 

Glissière SUP 

Tube 

Vis TRCC M8x50 
Idéalement 100 mm 

entre les 2 glissières 



2 
 

 

4. Mise en place des 8 vis à bois 4.5 x 20 (fournis)  

 

5. Fixation finale (optionnelle) avec les 2 dernières vis TRCC M8  

 

6. Utilisation quotidienne 

Pour déverrouiller le volet il suffit de tourner légèrement le tube pour aligner la goupille avec l’ouverture entre les 

glissières INF et SUP. 

 

L’avantage de ce système est aussi que les barres ne s’égarent plus et restent sur le volet lorsque celui-ci est ouvert. 

 

Si le montage vous pose problème n’hésitez pas à nous contacter par mail favre@preciblock.com , nous vous 

répondrons dans les meilleurs délais. 

Ce document est aussi téléchargeable depuis notre site internet www.preciblock.com 

 

mailto:favre@preciblock.com
http://www.preciblock.com/

